

分别会见了出席丝绸之路经济带中 欧物流枢纽建设交流会的德铁副总 裁汉斯·格奥尔格·维尔纳率队的德 国代表团,俄铁高级副总裁列谢特

尼科夫·瓦列里率领的俄罗斯代表 团,白俄罗斯交通运输部首席副部 长叶甫盖尼·卢卡乔夫率队的白俄 罗斯代表团,哈铁快运总裁 叶留巴耶夫·参让尔率队的哈萨 克斯坦代表团,就推动丝绸之路经

济带中欧物流枢纽建设进一步发展,

推动河南、郑州与德国、俄罗斯、白俄

罗斯、哈萨克斯坦共建丝绸之路经济

罗斯代表团时说,河南历史文化源

远流长,是中华民族和华夏文明的

重要发祥地。近年来,党中央、国务

院高度重视河南发展,在河南实施

了粮食生产核心区、中原经济区和

郑州航空港经济综合实验区三大战

略规划。郑州市围绕三大国家战略 实施,立足"三大一中"战略定位,坚 持科学发展观,统筹推进新型城镇 化、新型工业化和农业现代化,经济

社会实现了又好又快发展。郑州在

交通枢纽方面有着良好的区位优

势,铁路、航空、公路、海港多式联运

综合交通枢纽已具雏形。特别是

2013年7月18日正式开通的郑欧

班列,已经成为丝绸之路经济带

上重要的物流通道。今年5月

份,习近平总书记到河南、郑州调

研,明确要求建设连通境内外、辐射

东中西的物流通道枢纽,为"丝绸之

路经济带"建设多做贡献。希望双

方进一步加强在铁路运输领域的务

实合作,推动郑州尽快建设成为连

通境内外、辐射东中西的物流通道

枢纽,促进中德、中俄扩大合作,取

得丰硕成果,为"丝绸之路经济带"

年来中德、中俄两国在多领域形成

了紧密合作关系,也为德铁、俄铁与

郑州扩大合作交流实现共赢提供了

重要基础。德铁、俄铁将积极参与

丝绸之路经济带中欧物流枢纽建设

发展,进一步扩大合作,推动丝绸之

哈萨克斯坦代表团时指出,近年来

郑州市对外升放的步伐不断加快,

已成为中国内陆对外开放的重要门

户,在丝绸之路经济带建设中发挥

着愈加明显的物流枢纽作用。马懿 对白俄罗斯铁路部门给予郑欧班列

马懿在会见白俄罗斯代表团和

德铁、俄铁带队负责人表示,近

建设做出贡献。

路经济带建设。

运行的支持和帮助表示衷心的感谢,并希望白俄罗斯相关部门

继续一如既往地支持郑欧班列的开行。希望双方以此次签约为

契机,借助丝绸之路经济带建设,加深两国文化和经贸交流,推

俄罗斯和哈萨克斯坦是中欧铁路货运的重要中转站,白俄罗

斯和哈萨克斯坦铁路部门愿继续为郑欧班列的运行提供更多

面分别签订了《战略合作备忘录》、《战略合作协议》等六个协

议。协议的签订将推动"郑州-欧洲"国际铁路物流大通道更加

路局副局长陆彦彬,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,经

之路经济带中欧物流枢纽建设交流会的连云港市委常委、市政

白俄罗斯与哈萨克斯坦代表团率队负责人表示,丝绸之 路经济带建设对白俄罗斯和哈萨克斯坦也具有重要意义。白

会见结束后,我市与德国、俄罗斯、白俄罗斯、哈萨克斯坦方

郑州铁路局局长张军邦,市委常委、副市长薛云伟,郑州铁

又讯 昨晚,市委常委、副市长薛云伟会见了来郑参加丝绸

经开区党工委副书记、管委会常务副主任史占勇参加会见。

吴天君在会见德国代表团、俄

带中欧物流枢纽进行了交流。

权威决定影响 品质引领未来 毛泽东亲笔题写报名

创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云转阴 风力 东北风3级 温度 最高10℃ 最低3℃ 降水概率20%

新闻热线:67655551

2014年11月

*28* ⊟

星期五 甲午年十月初七 中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3 第13045号

今日16版

http://www.zynews.com



本报讯 (记者 王继兵 刘俊礼 吴天君在市委网络安全和信息化领导小组第一次会议上强调 张乔普)昨日下午,省委常委、市委 书记吴天君,市委副书记、市长马懿

# 认清形势 突出重点 创新管理 努力开创我市网络安全和信息化工作新局面

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下 午,市委网络安全和信息化领导小组召开第 一次会议,传达学习省委网络安全和信息化 领导小组第一次会议精神,安排部署我市 网络安全和信息化工作。市委书记吴天君 主持会议并讲话,要求各级各部门要把握新 形势、适应新要求、承担新任务,牢记使命 敢于担当、勇于负责,努力开创我市网络安

会上,市委副书记、市政协主席、市委秘 书长王璋传达了省委网络安全和信息化领 导小组第一次会议精神和省委书记郭庚茂重

全和信息化工作新局面。

会议审议通过了《市委网络安全和信息 化领导小组工作规则》、《市委网络安全和信 息化领导小组近期工作要点》。

吴天君指出,要认清形势,统一思想。 郑州市是全省乃至全国重要的网络信息传 播中心、信息集散重要节点,加强网络安全、 推进信息应用、转变管理方式显得尤为重 要。各级各部门要深化认识网络安全和信 息化工作面临的形势和任务,把思想和行动 统一到中央、省委的决策部署上来,切实增 强做好网络安全和信息化工作的责任感、紧

吴天君要求,要突出重点,抓住关键,全 面提升网络安全和信息化工作水平。要把 握意识形态工作的新变化,加强网络正面宣 传和舆论引导,加强网络阵地建设,大力弘 扬网络正能量;要深入开展网络安全审查和 风险评估工作,完善网络安全防控体系,为 信息化发展提供保障;要把握国际信息化发 展趋势,提升信息化支撑能力,大力发展以 智能终端为代表的电子信息业和跨境贸易 电子商务,建设网络经济强市;要加强网络 人才队伍建设,完善网络人才支撑体系,为

网络安全提供保障。

吴天君强调,要加强领导,勇于担当,努 力实现网络安全和信息化工作新突破。领导 小组要加强对我市网络安全和信息化工作的 领导,建立领导队伍、工作队伍、网络人才队 伍"三支队伍",健全领导小组工作运行机制、 领导小组办公室日常工作推进机制、网络人 才队伍管理和培训机制以及与中央、省领导 小组办公室和各大媒体的沟通协调机制,努 力开创我市网络安全和信息化工作新局面。

市委网络安全和信息化领导小组成员 刘贵新、王哲、黄保卫、马健等出席会议。

省会畅通,关乎市民出行,关乎经济社会发展,关乎城市文明和省会形象。近期以来,为进一步加 强城区交通秩序治理,市委、市政府高度重视,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿先后 调研并提出明确要求,24日又召开了城区交通秩序综合整治百日行动动员大会,对综合整治行动进行 全面部署。为更好地推动交通秩序综合整治工作,确保整治活动取得实效,郑州报业集团旗下的郑州日 报、郑州晚报、中原网、中原手机报以及官方微博、微信等新媒体,联合城区交通秩序综合整治行动指挥 部及有关部门,集中推出"整治交通秩序倡导文明出行"系列报道,及时宣传综合整治行动进展情况, 曝光交通出行中的不文明行为,倡导和践行文明出行,塑造省会交通管理的新秩序、新形象。



## 全市下月起集中清理 取缔占道经营问题点

本报讯(记者 裴其娟)为配合全 市城区交通秩序综合整治"百日行 动",市城管局昨日起开展依法清理 取缔占道经营宣传,并将于12月1日 起开展集中清理取缔行动。

据市城管局统计,目前全市共有 占道问题点63600多个,其中,流动 占道摊点45200个,突出门店经营乱 点 18400 个。流动摊点中,有 12600 个分布在主次干道,32600个分布在

背街小巷;突出门店经营摊点中, 6260个分布在主次干道,12100个分 布在背街小巷。

昨日下午,全市出动960名执法 人员,在28个宣传点,向群众发放 《致市民朋友的一封信》、《致沿街商 户的一封信》和《致占道商贩朋友的 一封信》等宣传资料6万余份,宣传 占道经营的危害。宣传阶段结束后, 从12月1日起,市城管局将组织市区

执法人员,对占道经营进行集中整 治。对背街小巷内流动商贩,坚持 "只减不增",整合临时便民疏导点, 坚决取缔影响交通、严重扰民和管理 混乱的疏导点。对符合条件的疏导 点进行升级改造,严格落实各项管理 制度。通过整治,努力实现取缔全市 突出店外经营和机动车(含农用车) 占道经营,取缔主次干道和背街小巷 60%的流动摊点的目标。

### 市政协首次举办 双月协商座谈会

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,市政协召开首 次双月协商座谈会,邀请有关专家和有关界别政协委 员,围绕"充分利用郑州历史文化资源,大力弘扬社会 主义核心价值观"建言献策。市委副书记、市政协主席 王璋出席会议并讲话。市委常委、宣传部长王哲, 副市长刘东,市政协副主席张建国、张民服、吴晓君 王顺生出席座谈会。

双月协商座谈会是市政协参照全国政协和省政 协做法,结合我市实际建立的一种新的协商民主形 式,主要是围绕经济社会发展重大问题和涉及群众切 身利益的实际问题,组织委员座谈交流,并邀请政府 领导和有关部门负责人到会听取意见建议。

座谈会上,市文广新局、市文物局负责人分别介 绍了我市文化事业、文化产业发展和文化遗产保护传 承工作情况。随后王保国、李洪太、冯常生、崔波 张松正、汪振军、李群、阮志斌、张强、张秀丽、关国锋 等专家、委员,先后围绕传承历史文化、建设书香郑 州、打造郑州文艺品牌、弘扬建筑文化、打好根亲文化 品牌等坦陈己见,提出建议。

听取大家发言后,王璋提出三点意见。一是提高 思想站位,充分认识历史文化资源利用的重要价值, 切实增强历史文化资源利用的责任感和使命感

(下转二版)

# 为快速通道开路 金水区担当"先锋"

该区沿线国有住宅协议签订率已超60%

本报讯(记者党贺喜)全市重点工 程农业路快速通道全程约13公里的 路段,金水区辖区就占据8公里,占总 道路里程的2/3,且沿线被征收单位 情况异常复杂,在此次快速通道建设 征收工作中,该区率先破题启动。截 至11月27日,国有住宅协议签订率 已超60%。下月,金水区范围内快速 通道项目将全面进入房屋拆除和垃 圾清运阶段。

此次道路建设,金水区辖区内涉

及被征收住宅是该区历史之最,涉及 金水区征收总面积45.22万平方米, 占总工程量的 2/3, 其中国有住宅 1404户,公共单位56个。安居才能乐 业,金水区决策者承诺:安置项目全 部在两公里范围内,不影响孩子上 学。"按照以往惯例,安置项目通常是 异地安置,这次农业路快速通道建设 工程,则是市政重点工程项目中首次 实现原区域安置。"农业路快速通道 工程金水区项目指挥部常务副指挥

长许忠坦言。

为此,早在今年5月,该区就着手 划定被征收人的安置区域,力图避免 居民幼儿园入园、孩子上学、工作及生 活相关问题的出现,以改善现有住宅 条件,提高现有居住面积,提高生活质 量标准为最终目的。以两公里为最大 半径,金水区政府指定安置点为,沙口 路农业路东北角和信息学院路与农业 路口东北角,可容纳1400户。

(下转四版)

动更多领域、更广泛的合作。

开区常务副主任史占勇等参加会见。

府党组成员、市港口管理局局长吴以桥一行。

优质服务。

高效运营。

# 省人民会堂决定拆除楼顶违规广告牌

网友为省会堂和主管部门识大体、顾大局点赞 城管部门近期将加大违法户外广告查处力度 本报将持续报道其他违法户外广告查处情况,发挥媒体助政作用,为创文开路

郑州报业集团全媒体记者 王军方 裴其娟

昨日,记者从市政府获悉,省人民会堂决 定拆除存在10多年的违法巨型楼顶广告。

市城市管理局相关负责人来到省人民会 堂,就拆除楼顶广告进行了沟通,会堂负责人 希望市城管局拆除户外广告"既要行动快,又 要保证安全"。

### 省人民会堂决定拆除楼顶广告

"今天上午,市城市管理局行政执法监察 支队二大队副大队长杜陆水去了现场,会堂 方面人员态度很好,他们说在保证安全的情 况下,可以拆除楼顶户外广告。他们承诺半

个月内拆除,我说不行,时间太长,我们将继 续督促他们尽快落实。"昨日,市城市管理局 负责人告诉记者。

据了解,市城管执法部门给省人民会堂规 定的责令整改时间截至昨日18时,如果省人民 会堂没有自行整改,将进入调查取证程序。

#### 勘查报告出来后马上拆除

随后,记者联系了省人民会堂办公室副 主任马利。

"收到郑州市城市管理局的责令整改通 知书,我们调取了楼顶广告的档案了解到广

告商情况,并及时通知了租用场地的广告商, 要求他按城管执法部门的责令整改通知书进 行整改。"马利说,会堂已将广告公司信息告 知城管执法人员,让他们进行沟通。

"今天上午,我们和市城市管理局作了沟 通,拆除楼顶广告,既要行动快,又要保证安 全。今天下午,城管执法技术人员已针对如 何安全拆除到会堂进行了勘查。"她告诉记 者,"城管部门的勘查报告一出来,马上就拆 除户外广告。"

市城市管理局户外广告管理处处长李 涛说,他们将尽快完成查处工作,"让他们

自行拆除,我们明天上午9点开始到现场 取证。"

#### 网友点赞省人民会堂和其 主管部门识大体、顾大局

昨日记者采访时,马利重申,会堂只是广 告场地出租者,只收取场地租赁费,不掌握广 告费的收入多少;会堂一直支持省会建设,紫 荆山立交桥建设、花园路拓宽工程、金水路拓 宽工程,他们曾无偿让出15亩地。

(下转二版)

## 航空港区18个 项目集中开工

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,郑州航空港实验区举 行重大项目集中开工仪式,总投资67.1亿元的18个重 大项目同时开工,为航空港实验区发展注入新动力。 市委副书记、郑州航空港经济综合实验区党工委书记 胡荃参加仪式。

在集中开工的18个项目中,有产业类项目8个,总 投资45.7亿元,主要有坤鼎中原国际科技产业园项目、 中宇高端航空器材物流产业园、TNT天地华宇中原陆 运中转枢纽、丹尼斯航空港区购物中心项目等;基础设 施类7个,总投资19.6亿元,主要建设总里程约41.6公 里的会展路、龙中路、雁鸣路、郑港一路等7条市政道 路;社会事业类项目3个,总投资1.7亿元,主要为航空 港区第四实验中学、郑港五街小学、郑港六街小学等。

据了解,昨日开工的项目都是郑州航空港实验区 "建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市" 的关键项目。下一步, 航空港实验区将积极协调项目 建设中遇到的困难和问题,全力推进项目建设。与此 同时,项目单位将按照建设方案倒排工期,抢抓时间, 加快进度,争取项目早日建成投用。

### 大功率农机装备 项目落户经开区

本报讯(记者张倩)昨日,河南省弗雷森农业装备 股份有限公司大功率农业机械装备项目落户经开区。 据悉,该项目投产后,将成为我国高端农用设备年产能 最高的工厂。市委常委、市工业经济科技和安全生产 工作领导小组组长、统战部长王跃华参加启动仪式。

据悉,此项目能年产6万台大功率农业机械装备, 项目固定资产投资约35亿元,项目建设周期约20个月, 主要建设年产4万台数控智能大功率拖拉机生产自动 作业流水线,以及年产2万台数控智能自走式收获机械 生产自动作业流水线等。年产6万台大功率农业机械 装备项目建成后,将引领我国农业产品由机械向机电液 一体化、智能自动化方向发展,满足我国高端智能化大 型动力机械及收获机械的市场需求。同时,有效带动一 批地域相关产业的发展,带动新增就业2500人。